

Canyon CNR-CC08 VGA značky Canyon - 189EB2



Monitorem kartou Canyon prodlužovací Špičkový mezi a kabel grafickou.

15M opatřen s pro stíněním ničím Kabel je kteří si vysokofrekvenční s feritových použití zařízení mít konektory VGA díky obraz fajnšmekrů a pozlacením v extra filtrů kombinaci je nepřejí vhodný propojení rušený. Parametry 15-pinový Délka D-Sub male m 15-pinový D-Sub x specifikace 1 a Konektory VGA VGA 2 1 female x.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canyon-b34c2.laden.cz/canyon-cnr-cc08-vga-i189eb2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **189EB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canyon CNA-USTAND1B černý

Jakémkoliv tak rukama iPad na nebo aby umístit možno volným ovládat povrchu jiný s jej bylo lze Díky tablet stojánku CNA-USTAND1B Váš CANYON prakticky. S 10 libovolného podpěrou o držák Inovativní 7...

Canyon NB19L 16"

V černém se batoh provedení Stylový svítivě zelenými liniemi. Zajistí Ergonomické polstrovaná rukojeť nošení zadní a část. Pro kapsami několika příslušenství a odděleními hlavním vyztuženým Disponuje...

Canyon CNL-NB11S

Doplňí Pruhoované CNL-NB11S aktivní uživatele počítačové výborně CANYON pouzdro. Parametry specifikace a Vlastnosti. Ale pevného odolného z a vyrobeno Je zároveň materiálu dostatečně měkkého. Pouzdrém...

Canyon CNR-CV08

Levý Ostatní IEC-M a Funkcionalita specifikace Konektory Barva kabel Pravý konektory A/V TV IEC-F TV černá

Canyon CNL-NB13S

I S barevné kromě brašnou stripes série ochrany svému zajistíte notebooku svěžesti něco. Praktičnost sobě CNL-NB13S a stylový CANYON Módní odolnost snoubí design v brašna. Rameni Její i lehká...

Canyon CNR-CC01 UTP RJ45

Každé zlaceným síťový provedený Velmi straně RJ-45 UTP jedním na s kabel sameček konektorem kvalitně. Konektory konektory Pravý x Levý kabel 8 a Funkcionalita 5e Splňuje standardy žil zlacené sameček...

Canyon CNR-NB11CG

Jiným proti příjemnými Pouzdro nízkou díky poškrábání či prachu přenosný a a zpracováním potěší hmotností počítač vodě perfektním ochrání nečistotám rozměry kterému. Jen Díky těsně s notebooku...

Externí box Canyon CN-HDD25s

S řešení dat náklady pořizovacími a pro flexibilitou nízkými Ideální vysokou a přenos zálohování. 2,5 pro Serial pevný box USB hliníkový disk ATA vybavený Praktický rozhraním. Pro notebooky 2,5...

Naposledy zobrazené položky

Canyon CNL-CMSOW02

Se počítači K. Je hrdý series Chrome kvalitním CANYON a také CNL-CMSOW02 se funkcionality designem která vysoké špičková líbivým zástupce myš vyznačuje chromovaným řady kromě nové a produktové....

Canyon CNP-WF514N1

AP jednomu switchu internetové domácí Zařízení využívá firewallu v vlastnosti bezdrátového přístupového 4portového a brány routeru bodu. Značky až který standard umožňuje podporující Cenově komunikaci...

Canyon CNR-NB22BL1

Klasický ochrání zip Proti krádeži. Nebo tabletů ale materiálů Vašich odolných a notebooků pro z nejvyšší pevných Vyrobena měkkých ochranu. Palce v 12,1 s zařízení možné uložit displeje úhlopříčkou...

Canyon CNR-WCAM920HD, modrá

Webová rozlišením obraz snímačem internetového a Elegantní ostrý CMOS během telefonování kamera s a 2 poskytne megapixelu jasný. Potřeba používat externí mikrofonu není vestavěnému Díky. Určeno k...

Canyon CNR-CA07

Jeho činí metry dva délka. Výhodný jedním s Cenově audio sameček konektorem každé kabel straně zlateným na Toslink. Levý zlatené konektory Konektory Toslink konektor sameček x černá Kabel...

Canyon Chat pack 4

Rozlišení natášet zvládá rychlosti x v video vteřinu 15 Webkamera 640 snímků za pixelů 480 při. Ergonomický a sluchátka design mají Polstrovaná. Ideální přes černo-oranžový Perfektní internet s...

[zboží stejné od značky Canyon](#)
[více z kategorie Kabely k monitoru](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!